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A már hagyományosnak tekinthető tanév-
nyitó Welcome Day keretein belül, 2013. 
szeptember 2-án köszöntötte a kecskeméti 
Mercedes-Benz Gyár a duális szak- és főis-
kolai képzésben részt vevő új tanulókat. A 
2013/2014-es tanévet 35 középiskolás és 
10 főiskolás kezdi meg a duális képzésben, 
így jelenleg 118 fiatal folytat tanulmányokat 
Kecskeméten, a német minta alapján 2011-
ben bevezetett rendszer szerint. 
A Mercedes-Benz Manufacturing Hungary 
Kft. négy éve, 2009-ben hozta meg stra-
tégiai döntését a duális szakképzés beve-
zetéséről. A hároméves szakképzés az első 
tanévben gépjármű-mechatronikus, me-
chatronikai karbantartó és gépjármű-elő-
készítő felületbevonó szakokon indult el, 
amely tavaly tovább bővült a szerszámkészí-
tő szakmával is. 
A duális főiskolai képzés – a Mercedes-Benz 
Manufacturing Hungary Kft. és a Kecskemé-
ti Főiskola (KEFO) Gépipari és Automatizá-
lási Műszaki Főiskolai Kar együttműködésé-
nek keretében –, 2012-ben gépészmérnök 
szakon indult el.
A duális típusú főiskolai képzés abban külön-
bözik a hagyományos főiskolai alapképzés-
től, hogy a 10 hetes szorgalmi időszakokat 5 
hetes gyakorlat, majd 4 hetes vizsgaidőszak 
követi. Nyáron, a nyári vizsgaidőszak után 
újabb 6 hetes gyakorlat következik, ami után 
négy hét szabadság jár. Az első évfolyamos 
diákok egy három és fél évre szóló gyakor-
noki szerződést kötnek a Mercedes-Benz 
Manufacturing Hungary Kft.-vel. 
„A gyakorlatorientált duális főiskolai képzés le-
hetővé teszi a fiatal mérnökök számára, hogy 

későbbi hivatásukban a jövőbeni magas igé-
nyeknek megfeleljenek, és a vállalat értékes 
munkaerőként alkalmazhatja a friss „duális”-
diplomásokat. Büszkék vagyunk arra, hogy a 
Kecskeméti Főiskolával és a Knorr-Bremsével 
közösen Magyarországon elsőként vezettük 
be a német mintájú főiskolai duális képzést, 
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és ezzel úttörő szerepet töltünk be a magyar 
felsőoktatásban is”  – mondta Frank Klein, a 
Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. 
ügyvezető igazgatója.
A duális szakképzés lényege, hogy a tanulók 
elméleti oktatása mellett a speciális gyakor-
lati ismeretek elsajátítására is nagy hang-
súlyt fektetnek. Ebben központi szerepet 
játszanak az Ipari és Kereskedelmi Kamara 
által hivatalosan akkreditált oktatási és kép-
zési központ, illetve a gyáron belül az egyes 
szakterületeken kialakított gyakorlóhelyek.
A duális képzés mind társadalmi, mind vál-
lalati oldalról nagy jelentőséggel bír, hiszen 
egy növekvő szektor foglalkozási területén 
kínál biztos munkahelyeket, azáltal, hogy a 
jövő szakembereit gyakorlati szakmai és fő-
iskolai képzéssel készíti fel munkájukra. 
Úttörő feladatot vállalt magára a Kecskemé-
ti Főiskola, amikor vállalati partnerei együtt-
működésével, német mintára megkezdte 
a duális típusú képzés kidolgozását és be-
vezetését – hangsúlyozza dr. Ailer Piroska, 
az intézmény rektora. Egyre nagyobb az ér-
deklődés a cégek részéről, ezért a választ-
ható szakokat is bővítettük – emeli ki prof. 
dr. Belina Károly, a GAMF Kar dékánja. Az új 
tanévben a járműmérnöki mellett a gépész-
mérnöki és a műszaki menedzser szakon is 
beindul a duális típusú képzés. A csatlako-
zó vállalatok különböző méretűek más-más 
igényekkel, de mi ugyanolyan nyitottan fo-
gadjuk azt a céget, amelyik 1 hallgatót sze-
retne felvenni, mint amelyik 10-et. Eddig 16 
cég lépett be a rendszerbe, amelyek a most 
induló tanévben közel elsőéves hallgató-
val kötnek szerződést. A csatlakozók között 
nem csak Kecskeméten vagy térségében 
működő cégek vannak.

Kevesebb, mint 16 hónappal a hiva-
talos gyármegnyitó után, július leg-
végén  legördült a 100 000. Mer-
cedes-Benz gépkocsi a kecskeméti 
Mercedes-Benz Gyár gyártósoráról. A 
fehér, bőrkárpitozású jubileumi Mer-
cedes-Benz CLA, amelyet kizárólag 
Kecskeméten gyártanak, magyar tu-
lajdonoshoz kerül. 


